

MINUTA

ședinței extraordinare din data de 15.10.2019
a Consiliului Local al Orașului Gura Humorului

Sunt prezenți la ședință 17 consilieri locali din cei 17 consilieri locali aleși în funcție, ședința fiind legal constituită.

Ordinea de zi, fără alte modificări, a fost aprobată cu unanimitate de voturi „pentru”, din cei 17 consilieri locali prezenți la ședință și cei 17 consilieri locali aleși în funcție (17 voturi „pentru”).

În cadrul ședinței a fost aprobat cu unanimitate de voturi “pentru” din cei 17 consilieri locali prezenți la ședință și cei 17 consilieri locali aleși în funcție (17 voturi „pentru”), Procesul-verbal al ședinței ordinară din data de 26.09.2019 a Consiliului Local al orașului Gura Humorului.

În cadrul ședinței au fost adoptate următoarele hotărâri:

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 147/2019 - DE APROBARE A PROIECTULUI ȘI A CHELTUIELILOR LEGATE DE PROIECT

PROIECTUL: “Extinderea, reabilitarea și dotarea infrastructurii medicale existente în vederea relocării Ambulatoriului Integrat al Spitalului Orășenesc Gura Humorului”

AXA PRIORITARĂ 8: Dezvoltarea infrastructurii de sănătate și sociale

PRIORITATEA DE INVESTIȚII 8.1: Investițiile în infrastructurile sanitare și sociale care contribuie la dezvoltarea la nivel național, regional și local, reducând inegalitățile în ceea ce privește starea de sănătate și promovând incluziunea socială prin îmbunătățirea accesului la serviciile sociale, culturale și de recreare, precum și trecerea de la serviciile instituționale la serviciile prestate de colectivitățile locale

OBIECTIVUL SPECIFIC 8.1: Creșterea accesibilității serviciilor de sănătate, comunitare și a celor de nivel secundar, în special pentru zonele sărace și izolate

OPERAȚIUNEA A: Ambulatorii

Apel de proiecte: POR/2018/8/8.1/1/8.1.A/7 REGIUNI

cu unanimitate de voturi „pentru”, din cei 17 consilieri locali prezenți la ședință și cei 17 consilieri locali aleși în funcție (17 voturi „pentru”).

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 148/2019 – privind aprobarea Studiului de fezabilitate actualizat pentru obiectivul „Lucrări protecție mal pe râul Moldova în zona investiției Proiect O.A.Z.A. (Oraș Activ cu Zone Verzi Amenajate) – Gura Humorului”, cu unanimitate de voturi „pentru”, din cei 17 consilieri locali prezenți la ședință și cei 17 consilieri locali aleși în funcție (17 voturi „pentru”).

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 149/2019 - privind aprobarea Devizului General actualizat și a Indicatorilor tehnico - economici actualizați pentru proiectul cu titlul „Amenajare accese și parcare Piața Agroalimentară în orașul Gura Humorului, județul Suceava”, cu unanimitate de voturi „pentru”, din cei 17 consilieri locali prezenți la ședință și cei 17 consilieri locali aleși în funcție (17 voturi „pentru”).

Președinte de ședință,
MURGOCI FLORIN - IOSUB

Secretarul general al orașului,
Jr. TIPA ELENA-DANIELA

